ГОЛХУ «БОРИСОВСКИЙ ОПЫТНЫЙ ЛЕСХОЗ»

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО ЛЕСОУПРАВЛЕНИЯ И ЛЕСОПОЛЬЗОВАНИЯ

Политика руководства лесхоза направлена на соблюдение правил и норм ведения лесного хозяйства в соответствии с законодательными нормативными правовыми актами, действующими на территории Республики Беларусь.

Основной целью ГОЛХУ «Борисовский опытный лесхоз» в области устойчивого лесоуправления и лесопользования является сохранение лесных и иных, связанных с лесом ресурсов, их биологического и ландшафтного разнообразия, усиление экологических функций лесов, повышение экономической эффективности лесного хозяйства, соблюдение социальной справедливости в отношении работников лесного комплекса и связанного с лесами населения. 

Для обеспечения устойчивого лесоуправления и лесопользования ГОЛХУ «Борисовский опытный лесхоз» руководствуется: 
- действующим лесным и природоохранным законодательством; 
[bookmark: _GoBack]- требованиями технических нормативно-правовых актов, регламентирующих ведение лесного хозяйства; 
- требованиями Системы лесной сертификации Национальной системы подтверждения Республики Беларусь, признанной Советом РЕЕС. 

Для достижения поставленной цели ГОЛХУ «Борисовский опытный лесхоз» обеспечивает: 
- наличие действующего сертификата соответствия на систему лесоуправления и лесопользования, 
- наличие действующего сертификата соответствия на лесную продукцию и продукты ее переработки по признаку происхождения, признанного РЕЕС.
Внедрение лесной сертификации и последующие за ней результаты работы подлежат регулярному анализу. Специалисты ГОЛХУ «Борисовский опытный лесхоз» заинтересованы в реализации политики в области лесной сертификации и создадут все условия для выполнения поставленных целей. 
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