Отчет о проводимых мерах по охране лесов высокой природоохранной ценности, репрезентативных участков, сохранение ключевых биотопов за 2016 год

Леса высокой природоохранной ценности (ЛВПЦ)
В целях достижения устойчивого лесоуправления, сохранения биологического разнообразия лесохозяйственное учреждение «Борисовский опытный лесхоз» выявляет и поддерживает высокие природоохранные ценности лесов. Оценка воздействия на леса высокой природоохранной ценности (ЛВПЦ) вызвана необходимостью организации превентивных мер по исключению таких лесов из лесопользования и разработки мероприятий для их охраны.

Прежде всего, обследуются квартала, где планируется заготовка, чтобы избежать рубки ценных лесов. Обследование производится ИТР, которые ведут заготовки и на практике сохраняют биологическое разнообразие.
На территории  лесхоза  к лесам  высокой природоохранной ценности категорий 1-3  отнесены  места концентрации биоразнообразия, крупные лесные ландшафты, значимые на мировом, региональном и национальном уровнях, участки лесного фонда, которые включают редкие или находящиеся подугрозой исчезновения биотопы или их комплексы.

На территории  Брилевского Печинского лесничеств организован:  

-   Республиканский ландшафтный заказник «Борисовский»
В Черневском лесничестве организован:
-    Республиканский биологический заказник «Черневский»
В Брилевском, Зембинском, К-Слободском лесничеств организован

Водно-болотный заказник местного значения «Березина»
На территории Брелевского лесничества:

-    Водно-болотный заказник местного значения «Гайна»
На территории Иканского и Зембинского лесничеств:

-    Биологический заказник местного значения по воспроизводству беловежских зубров
На территории Пригородного лесничества:

-    Ботанический памятник природы республиканского значения «Староборисовский лес»
В Иканском лесничестве  :
-    Геологический памятник природы республиканского значения «Валун Князь-камень»
- Геологический памятник природы республиканского значения «Валуны Быки»

Согласно особого режима охраны памятников

ЗАПРЕЩАЮТСЯ следующие виды деятельности:
– проведение работ по гидротехнической мелиорации, работ, связанных с изменением существующего гидрологического режима, за исключением работ по его восстановлению, а также ремонтно-эксплуатационных работ по обеспечению функционирования существующих мелиоративных систем;
- незаконная рубка, порча и уничтожение растительности (в том числе сжигание порубочных остатков и сухой растительности), кроме   лесохозяйственных мероприятий по оптимизации состава или состояния древостоя(удаление сухостоя, бурелома, ветровала, а так же поросли и самосева нежелательных пород);

- проезд механизированного транспорта, кроме транспортных средств, используемых в исключительных случаях при уходах за древостоем;

- выпас и прогон скота; организация пикниковых полян, разведение костров, засорение территории или нанесение какого-либо другого вреда памятнику;
– размещение отходов, за исключением порубочных остатков при проведении лесохозяйственной деятельности;

– предоставление земельных участков для коллективного садоводства и дачного строительства;

– размещение животноводческих комплексов и других производственных объектов, объектов хранения химических средств защиты растений и минеральных удобрений; жилой застройки, за исключением домов охотника и рыбака, а также других объектов рекреационного значения.

Ведение лесного хозяйства на данных участках проводится согласно охранных обязательств и в соответствии с особым режимом охраны территорий.

За 2016 год на территории ЛВПЦ не проводились рубки главного пользования. Нарушений при проведении мониторинга ЛВПЦ обнаружено не было.
Кроме того к 1-3 категориям ЛВПЦ отнесены:

Участки леса с наличием редких и исчезающих видов (животных, птиц, растений); участки леса с наличием реликтовых и интродуцированных пород; участки леса, имеющие специальные назначения: участки мониторинга лесов,  участки насаждений медоносов (липы); участки леса генетических резерватов, научных и историко-культурных объектов; участки леса в болотных лесах.
С подробными картами и материалами по выделению ЛВПЦ можно ознакомиться в ГОЛХУ «Борисовский опытный лесхоз» и его структурных подразделениях.

